

## Сотрудники следственного управления посетили Омский кадетский корпус



07 апреля 2014 года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с учащимися Омского кадетского корпуса.

В целях патриотического воспитания молодежи и пропаганды деятельности Следственного комитета Российской Федерации перед несовершеннолетними выступил самый опытный следователь-криминалист следственного управления Олег Мельник, который рассказал о профессии юриста, работе следователя и основных направлениях деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Подростки с увлечением расспрашивали следователя-криминалиста о тонкостях следственной работы.

Сотрудники следственного управления оказали благотворительную помощь детям, подарив три компьютера. Воспитанники кадетского корпуса с радостью приняли подарки и пригласили

---

следователей принять участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/876891>